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Prónay Pól bűn te tósót tudomásai vette a Ház 
Fegyelmi utón 30 napi szobafogságra ítélték 
büntetőtörvényben nines az

Nagy várakozás előzte meg azt a meg­
torló eljárást, amit Prónay Pál alezredes ellen 
szorgalmaztak, aki a rá és a parancsnoksága 
alatt álló derék tisztikarra és legénységre szórt 
méltatlan vádak miatt nagyon katonásan, ke­
ményen meg találta nyomni a kezébe ragadott 
pennát.

Magunk részéről, megállapittatván a men­
telmi jog megsértése, szintén elmaradhatatlan- 
uak tartottuk a megtorlást, de semmi szin alatt 
nem voltunk hajlandók pereátot kiáltani a fejere 
annak, akinek a közelmúltban a rend helyre­
állításában elévülhetetlen érdemei ismeretesek 
és akit szeplőtlen becsületében ért a legdur­
vább támadás.

Az Ítéletet mindenki megnyugvással fo­
gadhatja, csupán azok nem lesznek megelégedve 
vele, akik az egész esethez vérmes reményeket 
fűztek s a helyzetnek, az egész alkotmányos 
rendnek a felbontására akarták kihasználni.

A nemzetgyűlés pénteki ülésén jelentették 
be az elintézést a Háznak.

Belitska Sándor honvédelmi miniszter emel­
kedett szólásra : Van szerencsém tisztelettelje­
sen jelenteni, hogy a megtorló eljárást a bűn­
vádi üldözésre jogosult illetékes parancsnok 
a mentelmi jog sérelmének, Rakovszky Istvan 
nemzetgyűlési képviselőnek, a nemzetgyűlés 
volt elnökének bejelentése után haladéktalanul 
folyamatba tette. A katonai büntető- löi vény­
könyv 353. §-ba ütköző, a kormány által a 
közügyek tárgyalására rendelt gyülekezet ellen 
való erőszakos cselekvés által elkövetett nyil­
vános erőszakoskodás büntette, valamint a ka­
tonai büntetőtörvényköuyv 271. §-ába ütköző, 
a becsület biztonsaga ellen alaptalan vád által 
elkövetett vétség címén a mentelmi jog sérel­
mének a nemzetgyűlés által történt megálla­
pítása után az illetékes parancsnok a katonai 
ügyész indítványára meghozta a következő ha­
tározatot :

„A m. kir. csendőrség felügyelőjének 
4315—21. számú határozata. A m. kir. csendőr­
ség felügyelője, mint illetékes parancsnok, a 
katonai büntető törvénykönyv 3-53. §-ába ütköző 
nyilvános erőszakoskodás büntette címén Prö- 
»«v Pál báró alezredes ellen tett feljelentés 
vizsgálat tárgyává tétetett. Bűnösnek találtuk 
a katonai büntető törvénykönyv 571. §-ába üt­
köző, közszolgálatok teljesítésébe való beavat­
kozás vétségében, továbbá a katonai büntető 
törvénykönyv 761. §-ába ütköző, a becsület 
biztonsága ellen elkövetett vétségben, amelyet 
azzal követett, el, hogy Rakovszky István nem­
zetgyűlési képviselőhöz, mint a nemzetgyüb s 
volt, elnökéhez intézett levelében olyan kifeje­
zéseket használt, amelyeknek célja az volt, 
hogy a nemzetgyűlés mindenkori elnökét hiva­
talos működésében akadályozza és költött, va­
lamint elferdített tények közlésével úgy Ra­
kovszky István nemzetgyűlési képviselőt, mint 
Beniczky Ödön nemzetgyűlési képviselőt hami­
san vádolta meg, mely valóság esetén alkal­
mas volna arra, hogy őket a közvélemény előtt 
megvetésnek tegye ki. E vétségért, s amiatt, 
hogy a szolgálati szabályzat általános részé­
nek tilalma ellenére politikai ügyekben tanúsí­
tott magatartásával a nyilvánosság előtt hát­
rányos megítélésnek tette ki magát, a in. kir. 
csetidörség fegyelmi utón 30 népi s obafogsitg- 
gal fenyiti meg.u (Helyeslés jobb felől, zaj, el­
nök csenget.)

■% katonai
esetre meg»TeIelő paragrafus

Ezután hosszasan olvasta fel az indo­
kolást.

A Ház a bejelentést tudomásul veszi.

Prónay Pál alezredes büntetése ügyében 
Sréier Istvan volt honvédelmi miniszter a kö­
vetkező kijelentést tette:

— Roppant visszásnak találom, hogy az 
egész ügyészi indokolást felolvasták. Ez soha­
sem történt meg eddig. A szolgálati szabály­
zat világosan előírja, hogy kik előtt olvasható

Gaál Gaszton a nemzetgyűlés elnöke
Budapest, augusztus 12, A nemzetgyűlés mai ülésén Bottlik 

Jótsef alel ök napirend szerint elrendelte az elnökválasztás 
fc e esztülvitelének foganatosítását.

A szavazás megtörtént, 93 leadott szavazatból 88 Gaál 
Gesztorira esett, a többi megoszlott. A csaknem egyhangú 
szavazás eredményekép Bottlik József Gaál Gasztont a nem* 
zetgyülés megvá asztott elnökének nyilvánítottá.

i • - i .sssxz,»■ ..ÍL.». «■.....■u. L»■■„■..a.„j., ■„'■l éístíc

ßmerh béhejobbot nyújtott a magyar nemzstnek
A pártok és nemzetiségek képviselői 

örömmel üdvözlik a különbéke ajánlatot
Budape t, aug. 12. A nemzetgyűlés mai 

ülését 10 órakor nyitotta meg Bottlik József 
alelnök. A diplomáciai karzaton Qrandsmth. 
amerikai fömegbizott és a budapesti amerikai 
misszió négy tagja van jelen.

Mőzer Ernő, a külügyi bizottság előadója 
ismerteti az amerikai békehatározatokról szóló 
törvényjavaslatot. Többek között ezt mondja:

— Az amerikai kongresszus 1921. Julius 
1-én békehatározatot hozott, amelynek értel­
mében a hadiállapot az amerikai Egyesült Ál­
lamok és Magyarország között megszűntnek 
tekintendő. Ezzel a határozattal az Egyesült 
Államok főmegbizottja megjelent a kormány­
nál, kijelentvén, hogy amennyiben a magyar 
nemzetgyűlés ezt a határozatot elfogadja, Ame­
rika hajlandó a béketárgyalások megindítására,

— Gyakran voltunk abban a helyzetben, 
hogy már azt hittük : vége Magyarországnak, 
és ma, amikor az ország súlyos gazdasági hely­
zetben van, megjelent a látóhatáron az első 
fecske, az amerikai különbéke határozat. A 
kongresszus és a? amerikai Egyesült Államok 
elnöke békejohbo' nyújtott a magyar nemzet­
nek és igy kritikát gyakorolt a trianoni béke 
felelt.

— Nem hajlandók részt venni tovább az 
eltiprásban, hanem azt akarják, hogy a nem­
zetnek joga legyen az élethez és a fejlődés­
be:'. Október 13. óta igen sok Ígéretet kap­
tunk, mindezek azonban csupán szavak marad­
tak. Az első tény ez a békehatározat, amely 
joggal kelti fel bennünk a reményt arra nézve, 
hogy lesz Magyarország I Első és legfontosabb 
érdeke a nemzetnek, hogy ezt a javaslatot el­
fogadja. Hálatelt szívvel gondol az amerikai­
akra, akik a különbéke gondolatát megfogal­
mazták, a polgárokra és az elnökre, aki azt 
jóváhagyta, a budapesti főmegbizottra, aki­
nek utján ez a békehatározat a nemzetgyűlés 
asztalára kerülhetett. (Élénk éljenzés és taps.) 

fel az ügyészi indokolás. Én teljesen meg­
nyugszom az indokolásban, bár súlyosnak ta­
lálom.

Ez a büntetés a legmagasabb, amikor a 
katonai bíróság utján való üldteósre nem talál 
az ügyész okot.

Egy keresztjén párti vezető politikus a 
következőket mondotta: Első látásra a bün­
tetés mérvével nem volnánk megelégedve, de 
nincs más választás. Ezt kell elfogadnunk, 
mert a párt követelte, hogj- sürgősen torol- 
tassék meg az eset. Sürgős megtorlás pedig 
csak fegyelmi eljárás által volt lehetséges, 
mert a rendes katonai eljárás túl hosszadalmas 
lett volna és a katonai büntetésre nincs is 
meg ft lelő paragrafus

Meg vagyok győződve, hogy e határoza­
tok hatása alatt újabb és újabb határozatok 
fognak tétetni, hogy amikor az amerikai nem­
zet kimondta a „Vae victis!“ elve ellen szavát 
és biztosítani akarja tovább fejlődésünket, kö­
zel vagyunk ahoz az időhöz, hogy teljesedni 
fog régi óhajunk. Kéri az ajánlat elfogadását. 
(Taps.)

Pallavicini György őrgróf: Utóbbi időben 
nem bánt velünk a sors valami irgalmasan. 
Magyarország olyan állapotba, jutott, amelyben 
ezeréves fönnállása óta még nem volt. Az első 
barátságos lépés Magyarország felé csak most 
történt meg az amerikai kongresszus határo­
zatával, amelyet részemről a legmelegebben 
üdvözlök. Egyúttal rá akarok mutatni annak 
a jelentőségére, hogy épen az amerikai Egye­
sült Államok restéről történt meg ez a lépés, 
amely a valódi demokratizmus képviselőjének 
tekinthető, amely a háború kritikus pillanatá­
ban is a 14 ponttal lépett elő. A 14 pontba 
vetett reményeink szétfoszlottak, amennyiben 
a győztes államok épen az ellenkezőjét való­
sították meg, amikor az államokat és elsősor­
ban Magyarországot a legigazságtalanabb bé­
kére kényszeritették.

Remélem, hogy amint Amerika ,.z 
amerikaiaké, ép úgy elismerte ezen ajánlatával 
Amerika azt a jogunkat hogy Mogiarors ág a 
magyaroké. Örömmel fogadom el a javaslatot.

Dvorzsdk Győző: A Pittsburgban ho­
zott határozattal töviskoronát nyomtak a tt 
népre. Ezt követte a keresztrefeszités, amelj u 
trianoni béke ratifikálásakor történt meg. Aa 
Egyesült Államok nem fogadták el a trianoni 
békét, amely ránk nézve sem béke, csak az 
erősebb parancsa. Az Egyesült Államok köz­
véleménye csak a közelmúltban győződhetett 
meg arról, hogy a tőt nép nem ismeri el a 
csehszlovák elnevezést és sohasem fog Cseh­
országhoz tartozni. 1918. május 30-án 111 cseh



2. oldal H Aj D U F OLD augusztus 13,
és 5 tót képviselő meghatalmazás nélkül kö- 
tötte meg a cseh-szlovák szerződést, amelyet 
Wilson rontott el és most nemzetéhez méltó 
elnöke az Egyesült Államuknak, Harding, jóvá- 
akarta tenni és meg vagyok győződve, hogy 
jóvá is fogja tenni. A magyar szabad-ág és 
magyar integritás magva amerikai földön van 
elvetve. í sak tőlünk füvg, hogy ez a mag ki 
fog-e kelni. A javaslatot elfogadja.

Kút af,il y Miklós: Örömmel tilt el az a 
tény, hogy az Egyesült Államok kormánya 
külön békét akar kötni. Magyarországot a né­
pek önrendelkezé i jogúnak ürügye alatt d ra­
bol dk fel és így szakították el a mag ar-ruth n 
népet magyarom g ól. Ennek alapja az a ha­
tározat volt, amelyet az Egyesült Államokban 
levő ruthén néppel 1918. évi november 24-én 
Philadelphiában létesítettek. Ezt az agitációt 
a csehek financirozták é< propagáltak. Az ame­
rikai ruthén nép nem dönthet a magyarországi 
ruthén nép sorsi fölött, és igy nem* hajlandó 
elfogadni azt a határozatot,* amelyet Galicia 
és Ukrajna ruthénjei hoztuk. A Karpáto aútt 
ru'áén nép 1000 év s tradici jahoz Mayar- 
ors ághoz hü akir maradni A cseh kormány 
a kilátásba helyezett autonómiából eddig nem 
valósított meg semmit ezzel szemben, a legerő- 
szakosabbsn folytatja a centralizációs politikát 
Adandó üldözéssel és t rrorrd urdkodik a 
nép nyomorog és az éhség következtében tö­
megesen pusztulnak el éhtifuszban Kijelenti 
h. gy a ruthén nép nem fa. addig nyug, dni’ 
trag önrendelkezési jogát vissza nem kapja.

Berky Gyula pártja nevében kijelenti ho«*y 
az amerikai nép, amely az 1848—49 iki ma­
gyar szabadságharc alkalmával szinten közbe­
lépett, a mostani békeajánlatával a régi tradi- 
eiójához méltónak mutatta magát.

P<is /. r József ugyancsak a kisgazdapárt 
nevében örömmel üdvözli az amerikai nép igaz­
ságérzetét. b
r 1 A i^rl,”..Öubor az e,,enzék nevében szólal 
tel és kifejti, hogy ebben a kérdésben semmi­
tele pártkulöubségnek lenni nem szabad. Ame- 
nka ezen lépésében kulturális, gazdasági és 
szabadságharcunk megerősödését latjuk ame­
lyet integritásunk érdekében folytatnunk kell.

Bánffy Miklós gróf külügymtnisz e ~: Az 
előttünk levő jelentést a magyar kormány és 
a magyar nemzetgyűlés emelkedett hangulat- 
ban tárgyalta és üdvözölte. Lényegesnek tart- 
juk az Egyesült-Államoknak ezen békehatáro­
zat at, amivel kifejezte azon emberszeretö sze1- 
emét, amellyel a megértés és világosság felé 

he I ha adm és amely egyetlen bázisa a világ­
békének. Néhány rövid szóval méltatni kívá­
nom annak az elhatározásnak a fontosságát 
a"u ‘í „m0Sti clotlunk fekszik. Az amerikai Egye- 
su t A lamok részére három megoldás kínálko­
zott akkor, amikor a világháború befejezéseként 
a béliét a maga. részéről megakarta állapítani 
i XöM “toldás az lett volna, hogy a trianoni 
békét a maga részéről egyszerűen megerősíti 
rk iknCl a..meí>rerüsitéssel annak végzetes ren­
delkezéseit szentesíti. . A másik megoldás az 
led volna, hogy mivel az amerikai nép állás- 
pontja odamódosult, hogy a nemzetek ligáját 
megalakította, s egyben kijelentette volna 
hogy az európai ügyekben résztvenui közvet- 
kkík“? h ki-Van’- <1C a triauoui békének egyes 
kiszakított ieszeit, még pedig* csak azokat 
amelyeknek terheit mi viseljük, jóváhagyja ‘ A 
h.iiinadik megoldás az, amely előttünk fekszik 
A világtörténelem jól ismeri azt az elhatáro- 
zá-t, amikor valamelyik nemzet kimondja, hogy 
van TiiHaÍ “&S ncn,zeltel hadiállapotbaíi 
ián. 1 adtom mai ez az első p-ípt omnit- ♦ Egyesült-Államok követett' hogy ’a békealllpm 
tot valamennyi országgal szemben kimondották 
\elunk szemben, a velük hadiállapotban volt 
országokkal szemben. En ebben kifejezett ten- 
'iei‘cii,t látok a nemzetek barátságos fejlődése 
feié hiszen a legnagyobb világhatalmak íg\ ike. 
az Egyesült-Államok kormánya határozta eí 
magát arra, hogy velünk szemben a keletien 

r epontokat nem táv nja megeiösiteni és haj- 
kéro lépni"” 8zerencsétlen nemzetünkkel bé- 

vözli Pár<ja nevében üd-vizti a javaslatot és elfogadja azt.

» «zi a Kiiiugyminiszterium

utján juttassák el a világ népeihez, amely sze­
rint a vend nép a régi Magyarország lakója, 
szent István birodalmának tagja akar maradni.

Schlachtu Margit a magyar nők nevében 
üdvözli az amerikai népet, amiért ezen javas­
lattal békejobbot nyújtottak a mogcsonkitott 
országnak.

Az ORGESCH Csehországin n
Prága, aug. 12. A Cseszko Slovtns.t 

Republik értesülése szerint a német birod-u • 
, ORGESCH szervezetek rengeteg fe°-vvert 

katonai felszerelést szállítanak Csohorszávln 
. A szerel ven \ őket a nérnet ncnizotipárt 
1 waldban lévő titkársága veszi át.

Az ingatlan vagyonváltság vitája
A varosok vagyonának mentesség©

lett volna, hogy mivel r._ 
pontja odamódosult, hogy

hogy az európai ügyekben

A nemzetgyűlés mai ülésén az elnökvá­
lasztáskor elrendelt szünet után Rupert Rezső 
szolalt fel a vagyonváltság citájában és hi­
báztatta a p, n zagy miniszter péuzíigvi politi­
káját, mert nem látja a takarékosság elvét ke- 
resztüivive. a kormány iránt bizalmatlan lévén 
nem fogadja el a javaslatot.

Bar’ha Béla a szőlőtermelésre hívja fel 
a pénzügyminiszter figyelmét. A javaslatot el- 
íogadja.

Pálffy Dániel kifogásolja a városok va- 
gyonváltsagát. Elismeri, hogy a törvényjavaslat 
a legmesszebbmenő figyelemmel van a kisem­
berek teherviselő képességére és itt a Házban 
a javaslatról csuk dicséröleg nyilatkozhatunk.

A magyar gyár- és kézműipar súlyos 
helyzetétől beszél ezután. A városok vagyoná­
nak meg van a maga rendeltetése a közegész­
ségügy a kultúra és ipar fejlesztése, a civili­
záció megteremtése körül. Szeged városa ezen 
követelményeknek minden körülmények között 
megfeleli, most pedig egyetemét óhajtja fel­
építeni. A közigazgatás költsége magas ‘terhe­
ket ró a városra, de azért a kisiparosokkal 
szemben mindenkor teljesítette kötelességét. j

Kigyuladt a városi 
bérház teíej'e
Nagy tüza ÜQhozy-átjárón

Gyengén müköao t a vízvezeték
tegnap délben a Dobozy-átjáró ^R/á 

számú városi bérház tetejéről gomolvgó füst­
ié legek csapifeL Elfísz^
hitte hogy a Gambrinusz vendéglő konyhájá- 
ü: ?? T fÜStÖ1’ de ali" I,ar P'J'auat múlva 
az embeiek csoportokba verődve mondogatták 
bogy — kigyuiadt a berhá: teteje.

És tényleg. Tegnap délben 1 óra 15 
perckor a Dobozy átjáró 28/a. szánni ház te­
tején tűz támadt. A tüzet tegnap délben lóra 
-0 perckor Uiai Sandor, a városi bérház ház­
mestere vette észre, aki nyomban értesitet e a 
rendőrséget és a tűzoltóságot. Ugyanekkoí 
haladt el a Piac-utcán Borsos tizedes 1 
kasz katonából álló járőre, aki. mikor észre-’ 
vette, hogy tűz támadt a Dobozy-átjárón 
szu kasával kim lett, ,z átjmót es példás ren 
det teremtve, kerdont húzott. P

Csakhamar megérkezett a 
teljes készültsége Déz^i és Buö 
okaV/hn Ve ’ aiklk> • ny°niban hozzáláttak 
oltásához, mely bizony nem a R- 
ment, egyrészt mert a tu.oih.sú^y-- 
míoó r 12 Perdt! nem m,:ki'dö-t a vi^ezehk

Ai«?.“ F dr C'ií’r Slil"J°r '■'■"dí>l*g'lji»azAk 
és lasthy Jerenc rendőrfelügyelő 2 szakísz 
nmdőrre, akik a laktanyából megéíkezeH 
R.meny hadapród szakaszának segitségivel az 
ezenközben ezrekre rimó bámuló í- ,

t..-t6zt»,Uk
1 a H'e6 a fecskendövel nem sokra niont n 

reeske.,« “ 8”-

Gyula ,,lr

Csukás Endre a javaslat mellett szólalt 
fel. Határozati javaslatot nyújt be amelv 
mit utasítsa a pénzügyminiszter a löryérve' 
y-égrehajtó közegeket, hogy a kataszteri tií a 
jövedelem megállapításánál indokolt esetben 
módosítások történjenek és pedig a leéget é 
a leégés után újonnan épült házak vagy azon 
birtokok, amelyeken jelzálogkölcsön van v 
gyonváltsága kényszerkölcsönnel Jegyen ’fizet 
heto. Azonkívül iigyiinilyeu elbánásb'an i - e' 
süljeinek a városok parkjai, faiskolái, és azon 
birtokuk, amelyeken internátusok vannak ‘

SBÍ”,é" “ j“'’“Slat

Tr. ,Ez.utJ:l." a líaz tudomásul vette Schamil 
i'-aroly indítványát, amely szerint a nemzet- 
gyűlés időtartama a vagyonváltság javaGi'á 
bi?t issérkyaláSa ídejél1 egyórával meghos zab'

ír- >Az> k naP’remli indítvánvt tett a 
Ház legközelebbi ülése szombaton lesz.
u- ,Dr°2di Győző azon indítványát, ho^v a 
Ház holnap ne tartson ülést, a Ház nem fo 
^dÜLcl Cl.

Elnök az ülést 2 óra után rekesztette be.

a csákányával az égő háztető gerendáz d it 
bontotta, me- csúszott s a p,dlás deszkába . 
íííSi ?ere,1CSÓre r^4u)áson kiíu 
n olyabb haja nem történt. Végre derék 
ÄÄÄ,&

a villamos forgalmat átszállással, a kocsifór 
ÄF4* * ««u A ZS:

eitmtoA tQÜzfset.lltíln !í kiszállt rendőrség meg- 
ejtette a tuzvizsgálatot, mely szerint -i tűz 
I'Ü_•'V• l»xití™u,„t X 1eS
j . r* aP1tdni. A tűz az úgynevezett cm’oa 
házban keletkezett és ezer szmencs/ h0?v ÍJ 
tuzmentes falakkal van körülvéve, u-v hm v a 
veszedelem tovább nem terjedhetett A hó« 
égettell^kT: "^’^^ternyi teí-ülei 

szerint 20-30 eze/'kowmu “’tások 

dicsérotóMetl“''4'6 ,clJ‘!5Ítoé”Je Mlínto

tűzoltóság 
segédtisztek 

-- 1 a tűz 
a leggyorsabban 

’ megérkezte

A Hortobágy és a kacsa 
fölfedezVSői’ h'oit t3”01 a ucvezetGS 
levő munkálátnkg.Ji-aiIírlt?bagyoD folyamatban 
tört elő. ' ' 1 ni^val gazdag petróleuméi-
a helSf^^S^^z ^-yik reggeli lal’> 
kacsái k £ ? UJSág 18 Szigoru hbi-ázattal 
után? lan hr* Cgész híradást. A dél- 
geli lan áll 'PaS| 1,ntencióJát megértjük, a reg- 
Sáráját S??Sának ÍS ha]10t‘uk a ma- 
kek meo-ielená n Z tSa'nU L iWármester a cik- 
társmik'’Jelőffé 1 Uta“ UgI “-vilatkozott munka-

“l K l‘«sy 6 és a 
kintetben Imr °r,nak követni abban a te- ÄÄne 
bizonvos Ot,ij ■ o ,s in(1P amint arra mar 
dds ih„ri a Vliros ^glsz^kö^^' ‘'l' 
— _ —— ... !zesz közönségé részesüljön.

Bolgár betörés Macedóniába
a bolirái^knmi-t” ^aca(l°nía déli részéből
hírek A JozéSCS >'j:lbb b^>-éséről érkeznek

a f:'?1’0'1 ismétlőd i 
"ak nXraml .nt k,’’-.0,tel. az államtanács- 
goszlávia védői - ’'-"’ifolt át, amelyben Ju-

; megszállását i iC .nébán.V fontos határpont
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Veres párbaj a Nagyerdőn
Tegnap reggel 5 órakor könnyen halállal 

végződhető párbaj játszódott le a Nagyerdő 
egyik tisztásán. Az esetről részletes tudósítá­
sunkat itt adjuk :

Kerekes György és Inczédy László do­
hánygyári tisztviselők óveken át a lehető leg 
jobb barátságban voltak. Azonban napokkal 
ezelőtt összekülömböz*ek s az ügyet lovagias 
útra terelték. A segédek targyaiasainak ered 
ménjeként tegnap reggel aztán összemérték 
fegyvereiket. A megállapodás szerint te»nap 
reggel 5 órakor a Nagyerdő egyik tisztáson 
súlyos feltételű pisztoly párbajt vívott Inczédy 
László és Kerekes György. A párbaj véres ki­
meneteld volt, amennyiben K-rekes ellenfelét 
egy lövéssel le rritette.

A golyó ugyanis Inczédy László arcába 
fúródott és füle töve mellett jött ki úgy, hogy 
hajszálon múlott, hogy halálát nem okozta, 
így is a lövés következtében Inczédy ájultan 
rogyott össze s kiömlő vérével pirosra festette 
a zöld pázsitot. A megsérült Inczédy sebét 
Dr Józsa Ödön orvos kimosta, majd bekötözte 
s ezután lakására szállították a fiatal embert.

Itt volna az ideje annak, hogy az erre 
hivatottak letörnék már azt a jarványszerü 
„párbajbetegséget“, mely városunkban is oly­
annyira lábrakapott. A mostani komoly idők­
ben szükség van minden derék magyar em­
berre és a legnagyobb mértékben elítélendő, 
hogy fiatal emberek kockára, tegyék fiatalos 
meggondolatlanságból vagy feltűnési viszketeg- 
ségből a hazának annyira drága életüket.

A kormány és a hadifoglyok
Budapest, aug. 12 (Magy. Curir) Az 

Oroszországban levő magyar hadifoglyok sorsa 
iránt érdeklődő nagyszámú közönség gyűlt ma 
délután egybe a Vöröskereszt Andrássy-uti 
helyiségében.

jungerth Mihály min. osztálytanácsos is­
mertette a revali és rigai egyezményeket, 
amelyeket hadifogoly testvéreink hazabocsátása 
iránt a magyar kormány nevében az orosz 
szovjet megbizottaival kötött.

Huszar Károly kijelenti és becsületsza­
vával áll jót, hogy a magyar kormány mindent 
megtett és megtesz, hogy ezek a szerencsét­
lenek mennél előbb hazakerüljenek. A haza- 
szállításnak pénzbeli akadálya sincsen már. 
Bizonyára ott fognak azért maradni Orosz­
országban sok czeren, akik nem akarnak haza­
jönni, mert már ott megtelepedtek és családot 
alapítottak. De azokat, akik az ott is elterjedt 
rémhírek miatt félnek hazajönni, nyugtassák 
meg hozzátartozóik, hogy a magyar kormány 
a legnagyobb szeretettel fogadja őket és gon­
dolkodik is róluk.

Magyarország óriási áldozatot hoz azzal, 
hogy 400 jogerősen elitéit embert kivont a 
törvény sújtó hatálya alól és átadja Oroszor­
szágnak. De ez is éjien a magyar kormánynak 
az áldozatkészségét bizonyítja.

A hadifogolykérdésben kijelentheti azt is 
és erre bizonyítékai vannak, hogy hadifoglyaink 
hazaszállítása nem a mugyur kormány kése- I 
d- Imeskedése miatt halódott el ily sokáig, ha­
nem hazajövetelüket me. akadályozták azok az 
Oroszországban levő vagy oda zökötl (gyérek, 
okik a szovjet zsoldjába állottak, magas álla­
sokban vannak nagy fizetésekért. Ha majd az 
utolsó hadifogoly is itthon lesz, akkor a nyil­
vánosság elé fogja tárni az erre vonatkozó bi- 
tonyitékait.

Olasz követ Budapesten
Budapest, aug. 12. (MTI.) A Kormányzó 

ma délelőtt a szokásos ünnepélyes módon fo 
gadta herceg Castagi etto Cajetán olasz királyi 
követet, aki megbizó levelét nyújtotta át. A 
Kormányzó ünnepélyes audiencián fogadta a 
követet és megbizó levelét Bdnffy Miklós gróf 
külügyminiszter jelenlétében átvette.

Magyarország a Dinia-konferencián
Pozsony, augusztus 12. (Búd. Tud ) A 

nemzetközi Duuabizottság augusztus 15-én 
kezdődő tanácskozásait Rosetti olasz kiküldött 
fogja vezetni. Magyarország szintén küld kép­
viselőket a konferenciára.

* ,| U U l U

A pécsi hazaárulók
koiiimunlM..k m<.a akai-OSk akadályozni a mauyarok b«-i 

vonulását - ü teái zavarj* ások Pécsett
Kaposvár, aug. 12. (MTI.) A még szerb 

megszállás alatt levő területről érkező jelentés 
szei int (Jro sec ezredes Pécsre érkezett Errain 
.1 uncia őrnagy es Forstír angol ezredes, vala­
mint egy szeli) határrendőrkapitány kíséreté­
in a a megszállt területek kiürítésének előké­
szítésére.

A Linder és társainak vezetése alatt álló 
kommunista munkásság attól félve, hogy eddigi 
korlátlan uralmának a szerb kiürítéssel beid 
konyodott, minden .ehető eszközt megragad, 
> OeV (i tnunni békében Magyarois ágnak ítélt 
területek átadását megakadás ózz a

A kommunista sajtó a legféktelcnebb iz­
gatást viszi végbe, sőt attól a fenyegetéstől 
sem riad vissza, hogy a munkásság a nemzeti 
hadsereg bevonulása ellen a legvégső eszkö 
zökhöz folyamodik.

Az antant ti-ztek megérkezését is célja­
iknak megfelelő tüntetésekre igyekeztek ki­
használni.

Grossec ezredesnél megérkezése Bajiján 
egy rögtönzött ,,miiiikás‘‘-ki;blőttség jelent meg,

Rendet viszünk Baranyába
Bú i pest, aug. 12. A kormány lázas siet­

séggel készül a felszabadult területek átvéte­
lére irányuló munkaiatok előkészítésére. Első 
teladat, hogy az átvétel jnllanatatol kezdve az 
egész vonalon a közrendet a legteljesebb mér­
tékben biztosítsák. A form ny semmi néven 
nevelendő e-yini vátlaik > a-okra nem lesz haj­
ló' do módot adui. A kormánynak az a szán­
déka, hogy a kérészijét! párt tagjai közül is 
nevez ki miniszteri biztosokat a felszabaduló 
területeken szükségessé vált rendkívüli intéz­
kedések ellenőrzésére és pedig ugyanolyan 
számarányban, mint a kisgazdapártból. Minisz­
teri biztosokul a következő kereszty énjiárti 
politikusokat nevezik ki: Bleyer Jakab volt 
nemzetiségi minisztert, nemzetgyűlési képvise­
lőt, '<i> ácsi Ferenc pécsi kanonokot és Schne.'z- 
ner Ferenc tábornokot. Ugyancsak megbízást 
fog kapui Sclllachta Margit nemzetgyűlési kép­
viselő is. aki a női tabor erkölcsi vezetésének 
felügyeleti jogát fogja gyakorolni.

Kaposvár, aug. 12. (MTI) A pécsi ántánt 
misszió két tagja, Grossec francia ezredes és 
Ipler angol őrnagy autón Kaposvárra érkeztek 
és az itt székelő kormány biztossággal tanács­
kozást folytattak a kiürítés keresztülvitele tár­
gyában. Az entente tisztek ma el is utaztak

.W’l 10 80^
— A beliigymiüiszter leirata. A belügy­

miniszter leiratot intézett valamennyi törvény­
hatóság első tisztviselőjéh z, melyben felhívja 
a törvényhatóságokat, hogy mindennemű szük­
ségletüket, amennyiben a helyi, vagy belföldi 
cégektől nem szerezhetők be, azokat a meg­
szállt területen levő vállalatoktól, vagy keres­
kedőktől szerezzék be.

Előadás a hadifogoly akcióról. A hon­
védelmi minisztérium hadifogoly osztályából 
Kirchner Sándor ezredes 19-én délután G óra­
kor Debrecenben a városhaza közgyűlési ter­
mében a hadifogoly akció mai állását fogja 
ismertetni Kívánatos volna, a közönség minél 
szélesebb körű részvétele. Belépődíj nincs.

— Ismét adnak útlevelet Romániába. 
Megírtuk néhány nappal ezelőtt, hogy a bu­
ti ipesti román követség egy rendőrrel támadt 
afférja folytán beszüntette a vízumok kiadását. 
Az utlevéíosztály ma reggel ismét megkezdte 
működését, ami nagy megnyugvást keltett.

Radikális védekezés a tej hamisítók ellen. 
Debrecenben a közelmúlt idők alatt igen el­
szaporodtak a tejhamisitók úgy, hogy az azok 
elleni védekezésnél legutóbb Varga István dr 
a debreceni vegykisérleti állomás vezetője kény­
telen volt a legradikálisabb oszközhöz fordulni. 
Htj'iusámsonból hamisított tejet akartak be­
hozni, ám azokat dr Varga felülvizsgálta és 
mivel nagyrésze, vizes volt, még a hajdusám- 
soni állomáson kiborogatta. Nagyon helyesen.

3 oldal.

amelynek szónokai hangoztatták, hogy a pécs 
munkásság körében nagy az izgalom a kiürítés 
elrendelése miatt és a munkásság (?) kész a 
m gyár csapatok bevonulás it minden eszközzel, 
végső el enállás árán is megakadál; ózni.

Grossec ezredes higgadtságra intette a 
küldöttséget, megállapítván. hogy a munkások­
nak nincs okuk arra, hogy bármitől is tart­
sanak.

A kommunisták a Pécsre érkező antant­
tisztek előtt tüntetni készülnek a baranyai te- 
lülct további megszállása érdekében. Küldött- 

j,olcnt n!°S R,lcs sze>'b kormánybiztos­
főispánnál is és bejelentette, hogy a pécsi 
munkások egységes akarattal állnak a bevo- 
nulá>.-al szemben.

Tegnap is tüntetett egy kommunista cso­
port a visszacsatolás ellen, a tüntetés azonban 
zavargassa fajult, mert som a csendőrség, sem 
a rendőrség nem avatkozott be. Több üzlet és 
az úri Casino ablakait beverték, polgárokat 
tettleg bántalmaztak és végül szétromboltál; a 
„Dunántúl“ című hazafias lap helyiségeit.

— Ifjúsági sporitér a Nagyerdőn. Az ifjú­
sági testnevelés ugye Debrecenben egész a 
közelmúlt időkig nem részesült abban a figye­
lemben, amit a kérdés nagy tön! osságánál fogva 
méltán megérdemelt volna. Most mar dicsére­
tes kezdeményezések történtek ezen a téren is, 
de a legnagyobb baj az volt, hogy nem állott 
rendelkezéste megfelelő sporttelepé s emiatt a 
lelkes munka is csak féleredményeket mutat­
hat tel. Annál örvi-ndetesebb, hogy’ remény van 
rá, miszerint a kultuszkormány az ősz folyamán 
jelentékeny pénzösszeget bocsát a tankerületi 
tőigazgatóság rendelkezésére egy modern, a 
középiskolai ifjúság igényeinek megfelelő sport- 
telej) építésére, amelyre a helyet a város már 

i régei.ben kiutalta a nagyerdei lövölde mellett. 
I A városi tanács ennélfogva utasította az erdő­

hivatalt a játéktér pontos felmérésére, hogy 
annak idején az építkezéseket haladéktalanul 
meg h hessen kezdeni.

— Csocssumádő taafolyam. A Stefmia 
gyermekvédő szövetség leiratot intézett a poi- 
gármester iez, melyben arról tudatja, hogy 
Budapesten szeptember 15-étöl kezdődöleg 1922 

j június végéig csecsemövédő tanfolyamot rendez. 
I A csecsemővédő tanfolyamra minden olyan 
i feddhetlen erkölcsű nő pályázhat, aki 18. élet- 
| évet betöltötte már, de még a 35. életévét túl 
I nem haladta, 4 jwlgári képzettséggel bir. — 
! A felvételi feltételek megtekinthetők a polgár- 
, mesteri hivatalban.

Az elgázol! asszonyt felismerték. Meg­
írtuk, hogy par nappal ezelőtt a C-icsogón 

| egy szohoszlói szekér egy ismeretlen asszonyt 
elgázolt. Most az asszonyban Hodosi Antal 
hajdubagosi gazdálkodó feleségét ismerte fel. 
Az asszonyt tegnap délután eltemették.

— Sakkverseny Budapesten. A budapesti 
Sakk-kör szeptember l én a Gallért szállóban 
rendezi versenyét, melyen a következő mes­
terek vesznek részt: Aljekin Boguljukow, 
Tarrasch, Mieses, Sälemisch, Tartakower és 
Endre.

A tótok visszakivánkoznak. Prágából 
jelentik: Hlinka az amerikai tótokhoz kiált­
ványt intézett, címe : Üzenet! és az amerikai 
tót katholikusok lapjában jelent meg. Közli a 
választások eredményét, amelyet arra vezet 
vissza, hogy a nép nem a választás utján akar 
diktálni a Felvidéken. Elmondja, hogy a Fel- 
vidéken sok lelkész vsi asirja a régi \ iszo­
nyokat, mert akkor elismerték és tiszteletben 
tartották őket. A lakosság is visszakiván ja a 
régi urait.

— Vasárnap záril a képkiállitás. Frcht- 
marin József, a fiatal festögencráció izmos 
tehetségű, kiváló tagja kollektív kiállítását 
több oldalról jött kérésnek engedve holnap, 
vasárnapig tartja ny itva. A Parisba készülő mű­
vész erős rajztudásu és biztos szinanalizisü, 
derűs képei minden bizonnyal sok vevőre fog­
nak akadni, mert árukat a legszerényebben 
szabta meg. A kiállítás Egyháztér 7. sz. alatt 
tekinthető meg.
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Hangverseny Szombaton és vasárnap 
este 20 és fél órai kezdettel a katonai zenekar 
válogatott műsorral hangversenyt rendez a 
Bika kávéházban a zene alap javára.

— A meglepett Bukás. Ligeti Ferenc debreceni 
Munkás le je.er.ks tett a le d rséger, hogy ismeret­
len tettelek egy rlr cipőjéi és nadrágját ellop’ák. A 
rendőrség nyomozza a tolvajokat.

- KÖSXÖneíüyiiváflitas. Mindazoknak, kik 
drága halottatok fölötti mélységes fajdalmun­
kat részvétükkel enyhítették, ezúton mondunk 
hálás köszönetét. Liebhardt és Knousel-Herd- 
licska család. •

■ I

• C
Ö

I
i
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' intézetnél bírnak folyószámlávaL ha ez a pénzintézet a 
' poetapénxek átvételével megbízott Debreceni Első Ta­

karékpénztárral az érkezett utalványösszegek átutalására 
nézve kellő megálUpodisra jut.

A megbízott Debreceni Első Takarékpénztár 
ssámlatulajd nr>-ai aa intézetre szóló csekkekkel postai 
befizetéseket teljesíthetnek és kiegyenlíthetik a postával 
•-zeniben fönnálló tart zásaikat (utánvételeket, postai 
megbízásokat, távíró és távbeszélő dijakat.) Saját szám­
lája terhére kibocsátott csekkekkel azonban távirati 
utalványokat feladni aeiu lehet. A csekk 4000 korona 
nil nagyobb összegről rendszerint nem szólhat és az 
ilyen csekkel egyelőre kizárólag Debrecen 1. számú 
(Tiar a. .36.) és a pályaudvari gyűjtő jjostahivatalnál 
teljesíthető postai befizetés. A r«ekkel fizető felek a 
postahivatalban lehetőleg soronkivüli kielégítésben ré­
szesülnek. A in. kir. posta vezetősége az újítás sikeré­
hez fűződő közgazdasági és hazafias érdekekre való 
tekintettel kéri a közönséget, hogy a fölösleges kész­
pénznek a forgalomból való kiküszöbölésére irányuló 
törekvésében támogatni szíveskedjék

Debrecen. 1921 augusztus h.' 12-én.
ren(r,

tn. kir. pt felügyelő, hiv. vezető, i

csak

A mozik és a rokkantak
A moziengedélyeknek nemrégen történt 

revíziója alkalmából sok szóbeszéd tárgya volt 
az, hogy a hadirokkantak, a hadiözvegyek és 
árvak, akik elsősorban szorulnak ra és első­
sorban érdemesek is a közhatóságok támoga­
tására, — nem kaptak egyetlen koncessziót 
sem.

A zsidó érdekeltség, mely nem tud bele­
nyugodni abba, hogy a mozi, mely i;eni 
fényes üzlet, hanem elsőrendű népnevelő
köz is, ezt a körülményt arra használta fel, 
hogy Inngulatkeltési szándékkal élezte ki.

A valóság az, hogy az uj engedélyesek 
tartoznak személyzetüknek legalább 40 száza­
lékát a hadigondozottak közül kiválasztani. 
Ezek között nyugtalanságot kelt az a mester­
ségesen is terjesztett hir, hogy a debreceni 
mozgók uj tulajdonosai nem akarnak hadi­
gondozottakat vállalatuknál alkalmazni. Ez a 
hir ilyen értelemben nem felel meg a való­
ságnak.

1 ény az, hogy a Hadröá vezetősége ál­
tál előjegyzett hadirokkantak és hadiözvegyek 
közül eddig senkit sem alkalmaztak, de a hadi­
gondozottak érdekeit védő miniszteri rendelet­
nek a pontos betartását úgy a Hadröá, mint a 
Hadigondozó Népiroda igazgatósága figyelem­
mel kíséri.

De figyelemmel kíséri a nagyközönség és 
a nyilvánossá" ellenőre: a sajtó is !

Felhivu az összes sportegyesdletekhe-- és sport­
emberekkel! Kováén Pal MASz rn. k s MOAE—Sze­
mere bizottság titkárjának temetése ma déle ott fel 11 
órakor lesz. A ravatilczas a DTE tornacsarnokában 
(Peteifa u. 76) történt, honnan barátai, a dalárda és 
a k vetélésén megengedett kát nazenekar gyászindu ó 
hanejat között ki érik utolsó útjára. A szomorú véget 
ért sporttársunk vegtisztességénéd minél számé abban 
jelenjünk meg.

DITE—DKASB. Az újonnan I. o bt került mun­
kás egyesület vasárnap délután tailji harmadik b mu­
tató mérkőzését a bajnokság második helyezettjével. 
Mirdzet csapat atnoicioüá ja a győzelmet s igy igen 
érdekes versenyre van kilátása a közönségnek.

Bajnoki sorsolás. A MLSz ke'eti kerület bajnoki 
labdarugó mérkőzésen r^/hevő egyesületek mérkőzé- 
reinek sorsolása folyó hó 13 án este 6 órakor a hiva­
talos helyiségben .B-ka szálló, félemelet 1 .1 fog meg­
történni. b

METEOR MOZGÓBAN
Bocskay-tér.

«XI* H ÍZ
Jnshdiak ás aory/ísiniiázak közleményei
Az Uránia inai szezonnyitó műsora iránt 

általános érdeklődés nyilvánult. A fényes meg­
nyitó műsort ..lód,nid mester-c. középkoii mis- 
teriurn G felvonásban ékesíti, melynek fősze­
repét. a nehány száz szereplő és több első­
rangú művész élén Eva May a világhírű és 
szépségéről is híres német művésznő játsza 
Ezt megélő i egy pompás vígjáték A kis há- 
zasá^kozvelitő címen. Előadások ma vasárnap 
d. u. 3, 5, este 7, és 9 órakor. Jegyelővétel 
mindennap d. c. 10-12-ig. Hétfőn és kedden 
ez a gyönyörű műsor este 7 és 9 órakor utol­
jára latható.

Tánckirálynő, látványos nagy fihniiidon- 
sag ina í és 9 órai kezdettel kerül bemuta­
tóra a Vígszínház-mozgóban. — A kép Fanny 
Eisleimok a világhírű táncosnőnek élettörténe­
tét tárgyalja könnyekig megható szerelmi játék 
keretében. A látványos és elejétől végig érde­
kes filmalkotás mindenképen nagy érdeklődésre 
tarthat számot.

Holnap aug. 14-én, vasarnap

Gyermekszív
Al -migoineii gycr.nekdránrája.
Szécsi Ferkóval a főszerepben

Előadások kezdete d. u. 3, 5,7 és 9 órakor 
Pénztárnyitás d. e. 10 órakor

Helyárak : P. 16, F. 14, I. 12, II. 8, 
III. 6 korona.

- -------------------— — ——- - — ■■ WWW

I Három szobás I

BMTK Kiavárdán. A DMTK csapata folyó hó 
14 én a KTE és 15 cn a KSE tlen játszik. A játéka 
sokat felkérem, hogy vasárnap reggel 4 órakor a pálv/ 
udvarnál legyenek. Intéző. P •

HTÍ Berlinben. A bajnokcsapat szerdán délután 
a Viktóriával mérkőzött, melynek eredménye 2: 2 fél 
idő 1:0. A biztosnak látszó győzelmet az utoisó'perc 
ben egyen he te ki a Viktória.

Lipcsei nagy «lóverseny. Vasárnap akart Sípos 
a magyar uszófc omen a nemet bajnokságban indulni 
s a világrekorder Radenmacherral mérkőzni, nevezess 
azonban későn jött s igv nem fogadlak el Új egyesü­
letének vezetősége MAFC tárgyalása azonban ered 
ményre vezetett s i,y a két úszó külön meghívás 
versenyben indulnak. D náth Leó dr már elutazott 
Lipcsébe Síp issal. Az eredményt kíváncsian vária a 
sportvilág. ’

A tőzsde
DB

Zürichisarótözsde aug. 12. (MIT) Berlin 722 Hol 
land 184 2o Newyork 594, London 2169, Pária 4640, Milánó 
-o35, Brüssel 45—, Koppenhága 93.—, Prá<’a’745 — 
Budapest 165, Zágráb 360. Bukarest 772, "Varró 3ä’ 
Bécs 0'75, Osztrák lebélyeg 58. ’

Budai).isit zárlat aug. 11. (MTI) Magyar hitel 1550 
Osztrák hitei o9t>, Angol-Magyar bank 7.05, Leszámít 
bank ,0.,, Magyar-Olasz bank 300, Jelz hitelbank 255 
Keresk. bank 66—, Pesti hazai első 19800, Borsod 
miskolci 29.40

Valuták. Napoleon 1140 -60, Angol font 1310— 
1340, Dollár 347—357, Francia frank 2850—090 Márk- 
435—445, Lira 1560 -1680, Osztrák kor. 36—37 
Rubel 59' 61'—, Lei 470—480, Sokol 440— 50 Svájc 
«mkQ5-n50rtil5°, Korona dinar 850-860, Frank dinit' 
860—870, Lengyel marka 16 — 17.

RKHMnMWnB
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iipró hirdgtésEk.
Oehrocze i Gazdax 
Bankja Részvénytársaság 
Kossuth-utca 17.' Kölcsö­
nöket folyósít házakra, - 
földekre és értékpapírokra 
Betéteket elfogad, a beté­
tek után kamatot ad. Ér­
tékpapírokat és 
pénzeket vásárol 
Elfogad értékeket

idegen 
és elad.
megőr 

zés _ céljából és bérbe ad 
(safe deposit) páncélreke 
székét. Takarékpénztár és 
bankügyletek minden ága­
zatával foglalkozik. Felek­
nek minden pénzügyi mű­
veletnél rendelkezésére áll.

lmodéin lafeístl |
I
a kÖ2’pc»ntb«n bármi-1 
lyenáronbérbeveAse!« I

Czim: í
jDr BIGE GÉZA ünyvéfií
| Ferencz József-ut G.

,Családi ház*
- közel a f terhez 3 szobás utcai 3 b 

szobás udvari lakás, üvegezett ve ? 
renda, pince, külön baromfiudvar r 
Az egész vi Ijnyvilágitással, vetei A 
esetén 3 szoba azonnali beköllö 7. 
zésre elad D&zeö Lásro ho- I 

dáia Mfirrt’hy u. 19 b
€
1

16515—1921

i 
t 
f 
«

e

t

n 
g 
ti 
k 
é 
s< 
m 
«I 
ti

id

A készpénzforgalom csökkentese
A debreceni 2. sz. p.i.-ta- és távirdahivatai 

vezetősége a kővetkező felhívás közlését e kérte 
fel lapunkat:

?ru‘civr, '{észj.énzförgalom csökkentése cél 
jáb-1 a Imlybeh Debreceni E.su Takarékpénztár R.-T 
a postah'vatal készpénzfülöslegének átvételével és ke 
zelesevel bízatott meg. K megbízással kapcsolatosan a 
k re~kml< lemügyi ni. kir. miniszter ur elrendelte ho-v 
ezen pe: „intézetnél számlával biró számlatuiajdo’nosok 
nak címere érkező posla- vagy csekkfizotési utalványok 
összege „e készpénzzel, hanem számlájuk javára való 
átírás utján egyenlitte.-sék ki, ha a kiegyenlítés e mód 
jához. a -zámlatulajdonosok kifejezetten hozzájárulnak 
Ez e-etlen a címzett a részére érkezett utalványok 
szdveiijcit részletes jegyzék kíséretében kapja meg és 
az e jég-zéKben jóváírtként feltüntetett ő»s»eg fölött 
a HzaniUtulajdonos késedelem nélkül rendelkezhetik 
A jóváírás teljesen díjmentesen történik, ugyancsak 
díjmente en kézbesíti a posta a számlatulajdonosoknak 
gzoló jóváírási értesítéseket is. Azonos elbírálásban ré ; 
,ze»ülnck azok a címzettek, akik más helybeli pénz I

Eladó ház
Bauei telep Baii.r-ufc-n 2 szobás c<a-i 
mdi lob,300nc..vs. . gö. ii.-iie:t.; elad | 
Doiso László tradaja Earéthy-ufca 19.3

_ _ ____

Heresünfe megvételre
i r?-k r» V ■ *» eJ> -C u, _ _ ■ ■

Nyomatott n lapkiadó Magyar

'Eltdó villary felsißPElcs 
1200 méter oszlopfciszcreléz az utc ról 
lukasban 2 lang bevez-j^j a,on„ali. 
átadásra el -dó DEZ'Ö LÁSZLÓ iro-1 

dija Miróthy-uka 19

'ini.zeti Ko.., > - ős Gapkiadóvállalat

- ■nvj.ui «-C- V
»et » ^»“'fjychb bi?t9Hsátitian ? 
serak Urot KOVÄBY 6a ALT- I

SANM Flacr-utoa 42. |

Ein dó
sátgi, federe-., nagyon 

könnyű, homokfutó, egy 
lovas kocsi, teljesen jó 
karban k deres ülésekkel. 
Értekezhetni Vár-u 8 s

dé után 2—4 óráig. "

FÉlMöEi
Bronz, réz, alumínium 3a..|Z 
•ti>. öntésé- vállalja tSUÍŰ 
Fpü: nrv Debrecen Zápolya-

í 1 utca 13. Telet. 430.

Mskiilatura öt kit 
tfiiei-r.hen kapható 
■ Hyunk kiadóhivata 

lóban.

felvételnél. i!X fizetés 
-’el é- iníalékka’

<» *^chi?ii!aiynlihgn

j rorgács István
| möópás

L_____I Bádnopü-!)
Bélyagzögyár j 

ös vésőínté?et
_ . P*ULÓ I.
Oatlhyanyt-utcxa se.

Tólofon 136S.

Qyotudájáhan Dobroc 'ou

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város törzsinó- 

neseből kijelölt nyolc darab 3 éves 
es idősebb tenyészkanén és hájom 
Uai ,<U!Ízopós csikó a lóvásártéren 
az 1.21. évi augusztus hó 14-en, 
továbbá a törzsgulyájából kijelölt 
tizenegy darab 3 éves és idősebb 
tehen, illetve üsző és ■ kettő darab 
szopós borjú a baromvásárban az 
JlI. évi augusztus hó 15-én min­

denkor reggel 9 ólakor kezdetét 
veendő nyilvános árverésen eladat- 
nak. Az eladó állatok a Debrecen 
varos cs. epreskerti ménestelepén 
megtekinthetők.

Debrecen, 1921 aug. 10.

Városgazdái hivatal.

i wand raíwn szoiio í
f T3».iAZ-Onlí- ' a!véle|re eladó Dezső «| László irodája maróthy-utca 19. szám, j

Poloskairíást
I
 vállal felelősséggel |

, helyben és vidékén i
RATHON i oABOR

Hatóságilag engedélyezett féregirtó E
Ceqlfcd-utc* 18 L

Hálószoba bútor
n.ut«?al.t1szinü uí állapotban azon­
nali átvételre elad) DEZSŐ LÁSZLÓ

Maróthy u 19

ief-ut 59.
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